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Effectieve waarden:

Buffervolume:
416,52m² x 0,45m = 187,43m³ (= 187.434,90 liter) 

Infiltratieoppervlakte:
Horizontaal: 382,11m²
Schuine zijde: 150,64m x 0,64m = 96,41m²

Totaal = 478,52m²

AAN BEIDE INFILTRATIE EISEN WORDT VOLDAAN

Berekenen infiltratie:

Oppervlakte bedrijfsgebouw 1: 1 964,34 m²
Oppervlakte bedrijfsgebouw 2: 2 435,16 m²
Oppervlakte verharding: 1 307,61 m²
Aansluitingen hergebruik RW: - 30 m²

Totaal:                  5677,11 m²

Buffervolume:
5677,11m² x 33l/m² = 187 434,63 liter (= 187,43m³)

Infiltratieoppervlakte:
5677,11m² x 8% = 454,17m²
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